ERRATA.

By an oversight of the printers, the words History of St. Armand instead of History of Dunham have been printed at the head of the pages from page 110 to 137.

On page 47 in the 21st line, for prospect read project.

ith

the dit hy out in ty a

10 'e